Ol ,*Kapko 3peraHnH”, Hoeu Cag LWKoJicka 2016/2017.

Pacnopen yacoBa usbopHux npeamera oa 05.12.2016.
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CBM 4acoBM Y My3MUYKOM KabUHeTY
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Ceu yacosu y P-1 (gurutanHa yymoHumua)
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Csu yacosu y P-2 (MHgopmaTmka nopeg reorpaduije)
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P1 — gurntanHa yumoHnua

P2 — yynoHuua nHdopmatuke

E- yunoHuua eHrnecku

I"- yunoHumua reorpadumja

C- yunonuua cpncku (3.Hukonuh/ T. Ilekuh)
X- yumoHuua xemuje

W- yumoHunua uctopumja

24- yumnonuua [1.Kekunh

J1.K.- yu. JlukosHe kyntype

['pyne — nHdopmaTuka 5. paspen

M.K.- My3unykn kabuHet

@- yy. pusunke

J1- yu. CTpaHu je3uk npeko nyta matemaTuke
29- yu. 3-7 n 4-5 Panuh- PagojumH

M3- yy.maTematuke JlopeHy,




|- 5-2=17 J

Il-5-3=17 J

Il-5-7=18 J

IV — 5-1(11B)+ 5-4(78B) =18
V - 5-5(7B)+ 5-6(9B) =16

VI -5-6 (14r) =14

VIl — 5-1(4r)+ 5-5 (13r) =17 J
VIIl = 5-1(5r)+ 5-4(11r) =16

['pyne — nHpopmaTumka 6. paspen
| —6-5(17r) =17

Il — 6-2(13B)+ 6-5(5B) =18 J

Il — 6-4(15r) =15 J

IV — 6-2(10r)+6-4(5r) =15

V - 6-1(11r) + 6-3(4r) =15

VI - 6-3(5r)+ 6-6(10r) =15 J

VIl — 6-1(6B+2r)+ 6-4(7B) =15
VIIl — 6-3 (5B)+ 6-6(7B+3r) =15

['pyne — nHdopmaTuka 7. paspen

|-7-3=15
Il — 7-4(14)+ 7-6 (1B)=15

Il - 7-6(17r) = 17

IV — 7-1(8B)+ 7-5(7)= 15

V —7-2(15r) =15 J

VI = 7-1(13r)+ 7-2(3r) =16 J

VIl = 7-7(15r) =15

VIIl = 7-2(4B)+ 7-7(68+5r) =15 J

['pyne — nHdpopmaTtuka 8. paspen

| - 8-3(15r) =15 J

Il — 8-4(15r) =15

Il — 8-1(9B)+ 8-2(6B) =15

IV — 8-5(9B)+ 8-6(6B) =15

V — 8-4(1r)+ 8-6(14r) =15 J

VI - 8-2(14r)+ 8-4(1r) =15

VII - 8-1(14r)+ 8-5(1r) =15 J

VIII — 8-5(15r) =15

IX — 8-3(6B)+ 8-4(5B)+ 8-5(2r) =13



